BueTta

YPOK B 8 KITACCE
Yuntenb matemaTtnkn MKOY «bpakHUKoBCKasi
COLW»
KnnHkosa O.B.




e O60OWeEHNe N cuctemaTmsaums OCHOBHbIX
3HaHUN U YMeHUN no Teme «PelleHne
KBagpaTHbIX ypaBHEHUN»

* «OTKPbITb» TeopemMy Bueta- gokasaTth e€ u
Hay4YUTb MPUMEHATbL NPU PeLLIEHNN
KBagapaTHbIX ypaBHEHUMN.




BEE:



Kaxbi N3 BaC nmeeT
BO3MOXXHOCTb
NONMy4YnTb OLEHKY 3a
YPOK.

[1na oTBeTa Ha
NocTaBNEHHbLIV BOMPOC
Bbl NOQHNUMAETE PYKY U
He B KOEM cry4dae He
nepebunBaeTte Opyr

apyra




1.Kakoro ¢ppaHuy3cKoro matemMaTuka 4acTo Ha3bIiBalOT «OTLIOM
anrebpbi»
Bbl y3HaeTe, eCnuv nNpaBunbHO peLuunTe nNpuMepbl 1 CONOCTaBUTE OTBETHI C
KoopAMHaTaMmn TOYeK:
1) 3-9
2) 4+6
3) 5+ (-2)
4) -10 + (-2)
5) -7+5
d(6), A(-2), U2), O(-7), T(-12), B(-6), E(3), JI1(10), T(-12), Y(8)



! !

ONHBIE HEenoJIHbI
e
NPOU3BOSbHbI MpueeneHHbIe
e KBagpaTHble KBaApaTHble
ypaBHeHUsA ypaBHeHuUs

dopmyrna KOpHeu KBaagpaTHOro
ypaBHEeHMUSA

D=7 X=?



TecT «Bnabl kBagpaTHbIX

paBHeHMM»
I e
AEHHoe
x*+8x+3=0
6x°+9=0
x*-3x=0
-x*+2x+4=0

3x+6x*4+7=0
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Kputepuu oueHuBaHus Tecra:
HeT owumbok — 5 6

1-2 owmnbkn — 4 6

3-4 owmnobkn - 3 6

5-6 owmnbok — 2 6

Bonee 6 owmnbok — 0 6




YTO ObI peunTb ypaBHeHMUE,
KopHu ero otbicKaTb.
Hy>XHO HEMHOro TepneHus,
PyuJKky , nepo u TeTpaab.
* x*-6x+8=0
e x*-2x-15=0
e x*-10x-39=0




x*-6x+8=0
=4

X1 =4

x2=2

x2%-2x-15=0

N=64
X1=5

x2='3

x%-10x-39=0
J1=256
X1 =13 Xy =~ 3

Kputepuun oueHuBaHuA:
[MpaBunbHoO — 5 6

HesepHo — 0 6



YpaBHeHne KopHu X1+ x> X1 X
B 6 8
x2-6x+8=0 |*1=%
.XZ=2
2 -15
x2-2x-15=0 |X1=5
Xo2= 3
~ 10 -39
x2-10x-39=0 |¥1=13
Xp =~ 3
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-1603

®paHcya Buert

PpaHUYy3CKMU MaTeMaTUK, BBes
cuctemy anredbpanyeckunx

CMMBONOB, pa3padboTasn OCHOBbI
anemeHTapHou anred6pbl.OH ObIn
OOHUM N3 MNepBbIX, KTO 4Yucna
cTtan obo3HayaTb OykKBamMu, 4TO
CyLWeCTBEHHO pa3BUNO Teopuro
ypaBHEHUMN.

BueTta yacTto Ha3bIBalOT«OTLLOM
anreébpbi»



x>*+px-q=0| ax* + bx+c =
0

x1+x2=-b /a

X1x2=c/a




Teopema
[1o npasy ,EI,OCTOI7II§ g'c?v-llA-Q( ObITb BOCNeETa

O cBoncTBax KopHen Teopema Buerta.
UT0 Ny4lle, ckaXu, NOCTOAHCTBA Takoro?
YMHOXMLb Thl KOPHU- N APOObL YK roToBA:
B yncnurtene c, B 3HamMmeHareJie da.

N cyMMa KOpHeM TOXKe ApPOOU paBHa,

XOTb C MUHYCOM Jp00Ob 3Ta, YTO 3a Oeja-

B yucsiuTtesie b, B 3HamMeHaTeJIe d.



BmecTe pelunm

ypaBHEHMUSA MPUMEHSS
e x*+17x-18=0

. 2-1.180eRemy Bueta

A Ternepb CaMOCTOSITEJBbHO 10 TPYIIIAM:
1. x*+9x+18=0
e 2. x*-3x-28=0
e 3.x%-9x+20=0



Kputepum oueHmnBaHmns padboThl
3a BECb YPOK:

o CBbllLle 15 6annoB — «5»
* 9 — 14 6annoB — «4»

5 -8 6annoB — «3»

* MeHee 5 bannoB — «2»



[lomaluHee 3agaHue:

* § 4.6 po npumepa 2, NeNe327, 328( YeTHbIe)



Haci eHuye
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